



Neurologická klinika 1.LF UK a VFN
přednosta Prof. MUDr. Evžen Růžička, DrSc.
Kateřinská 30, 120 00 Praha 2, Česká Republika
Tel., Fax 2 2496 5539

Praha, 9.7. 2021

Posudek školitele na studentku postgraduálního studia, Mgr. Gabrielu Věchetovou
Oborová rada: Lékařská psychologie a psychopatologie, předseda Prof. MUDr. J. Raboch, DrSc.

Mgr. Gabriela Věchetová absolvovala obor psychologie na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy a přihlásila se v roce 2016 do doktorského studijního programu Lékařská psychologie a psychopatologie na 1. lékařské fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Téma disertační práce *Neuropsychologické aspekty funkčních poruch hybnosti* bylo řešeno na Neurologické klinice 1.LF UK a VFN v Praze, kde probíhala rovněž vlastní práce s pacienty ve spolupráci s MUDr. Terezou Serranovou, Ph.D. a týmy Neuropsychologické laboratoře a Extrapiramidového centra. Výzkumné aktivity Mgr. Gabriely Věchetové byly zaměřeny na analýzu non-motorických aspektů pacientů s funkčními poruchami hybnosti a stanovení kognitivního profilu tohoto onemocnění. Další publikace Mgr. Gabriely Věchetové se týkaly neuropsychologických metod používaných pro diagnostiku kognitivního deficitu či neuropsychiatrických příznaků. Podpůrné publikace Mgr. Gabriely Věchetové vznikly ve spolupráci s týmem doc. PhDr. Marka Preisse, Ph.D. v Národním ústavu duševního zdraví, kde Mgr. Gabriela Věchetová na částečný úvazek působí jako klinický psycholog na Oddělení úzkostných poruch. V průběhu studia Mgr. Gabriela Věchetová absolvovala půlroční zahraniční stáž v týmu prof. Marka Edwardse na St. George's University of London, která vyústila ve vznik dlouhodobé spolupráce s týmem prof. Edwardse včetně výstupu v podobě publikací v IF časopisech.

Mgr. Gabriela Věchetová je autorkou 5 publikací v časopisech s IF, z toho u 3 je prvním autorem, její práce dosáhla 19 citací (s vyloučením autocitací dle WoS), její H-index má hodnotu 2. Dále je spoluautorkou 2 článků v recenzovaném časopise indexovaném v databázi Scopus a spoluautorkou 1 vydané psychodiagnostické metody. Za svou práci získala v průběhu studia několik ocenění, její posterová prezentace na 6th Annual Scientific Conference of the European Association of Psychosomatic Medicine, Verona (Italy), 27-30 June 2018 byla vybrána mezi nejlepší postery konference, další její posterová prezentace byla oceněna na 3rd International Conference on Functional (Psychogenic) Neurological Disorders v Edinburghu. Rovněž získala 2. místo v soutěži Hennerova nadačního fondu za nejlepší publikaci mladých autorů v roce 2018.

Mgr. Gabriela Věchetová během svého studia byla schopna úspěšně skloubit výzkumné a klinické aktivity. Ve své výzkumné činnosti prokázala schopnost samostatné práce, je schopna zvolit cíl výzkumu, osvojila si úspěšně metodiku vědecké práce, je schopna poradit si i s nepředvídatelnými problémy v průběhu řešení výzkumu, velmi kladně hodnotím zejména její zapojení do mezinárodní spolupráce. Kromě svých vědeckých povinností Gabriela pracovala s pacienty naší kliniky a během doby studia získala i atestaci z klinické psychologie.

Na základě výše uvedeného doporučuji disertační práci *Neuropsychologické aspekty funkčních poruch hybnosti* autorky Mgr. Gabriely Věchetové k obhajobě.

Mgr. Tomáš Nikolai, Ph.D.

Laboratoř neuropsychologie

Neurologická klinika a Centrum klinických neurověd, 1. lékařská fakulta a Všeobecná fakultní nemocnice v Praze, Univerzita Karlova

Kateřinská 30, 120 00 Praha 2, Česká republika